



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „KAPELA“

Maksimirska 51 a, 10 000 Zagreb

Datum 27.5. 2022.

Medvednica: Patuljci pojma nemaju!

Planine su oduvijek bile dom mitoloških stvorenja i nije nimalo neobično na planinarskim stazama susresti vještice koje malo lete na metli, a malo tuku svoje muževe. Nije neobično da ti vile sa grana zimi bacaju snijeg za vrat, niti je toliko čudno u zidinama starih srednjovjekovnih gradova čuti disanje zazidanih djevojaka koje su umrle mučkom smrću u legendama. Ili možda jest? Pa hajde da se uvjerimo – idemo tražiti patuljke i poslušati njihovu priču, oni znaju baš sve što nas zanima!



Plan izleta: okupit ćemo se u Vukovaru, ali ne bilo kakvom nego onom voljenom, na terminalu u Dubravi i to oko 8 sati (bus za Vidovec ide 8.35, nemojte kasniti). Krenut ćemo iz Vidovca nemarkiranom stazom preko grebena Pečovje, a riječ je o najljepšoj sljemenskoj stazi s lijepim vidicima i mislit ćete da ste na Velebitu. Pronaći ćemo čarobnu špiljicu u kojoj žive okamenjeni patuljci, a oni će opet oživjeti kada naš dragi vođa Vjeko prestane kasniti na izlete. Preko zanimljivog vrha Oštrec do Gorščice će nam trebati laganih sat i pol sveukupno, a zatim nakon odmora radosno pjevajući hitove devedesetih odlazimo prema Hunjki. Spustit ćemo se do izletišta Srnec i popeti se Horvatovim stubama, a ovdje se nalazi i druga začarana špiljica s patuljcima koji su jako tužni i bit će opet sretni ako im ispričate neku priču i pošakljate ih po bradi.

Uspinjemo se na Hunjku pa na vrh Puntijarka, usput ćemo pomaziti risove u Risovoj jazbini, a zatim se po Bikči sunovratiti u Zagreb poput uragana, dajući svima do znanja da smo posebni jer smo imali susrete s mitološkim stvorenjima. Fakultativno ćemo posjetiti vrh Strmopeč, gdje ćemo održati panel raspravu na temu „Vile i vilenjaci u ZET javnom prijevozu“. Dolazak na Bliznec i Gračene, te razlaz doma.

Hodanje: Hodamo sveukupno 8 sati, nije teško, a tehnički nezahtjevno.

Hrana i voda: Vode i hrane ima dosta, ponesite si svoje u ruksaku, a patuljci vole jaffa kekse (vodič isto)

Oprema: standardna planinarska prikladna uvjetima na terenu

Cijena prijevoza: Besplatno jer najljepše stvari u životu su besplatne

Prijave za izlet i informacije: Vodič Matej Perkov, br. 091/6055 - 006

www.hpd-kapela.hr

e-mail: hpd.kapela@hps.hr

MB: 3258084; Reg. broj: 21000989; razred djelatnosti: 9499

OIB: 02910608124; IBAN: HR44 2360000 1101484145